

先拿一枚真币诱你上钩,再用大量假币骗你钱——

# 买“银元”?小心成“冤大头”!

## 9人团伙昨在常州落网 如有上当者请联系警方

“袁大头”是一种北洋政府时期的银元货币。昨日,汤汪派出所成功捣毁一个利用假“袁大头”诈骗的9人犯罪团伙。如果您近期也被人用假的“袁大头”骗了,请及时与警方联系。

### 布局

#### 有人上门提供“袁大头”

陈先生(化名)家住城东,是联谊批发市场里的小老板。今年5月3日,店里来了一位“不速之客”。

“老板,你认不认识人能辨别银元的?我手里有一些。”说话的男子身穿迷彩服,自称在附近工地上打工。该男子攥着一枚银元,陈先生接过来一看,是一枚“袁大头”。“这是前不久我在工地上挖出来的,不知道值不值钱。”该男子说。

“袁大头”的收藏价值较高,最普通的市场价也在数百元,好的则达到上万元一枚。陈先生动了心。随后,他找到了一位熟知古董收藏的朋友,经认定,这枚银元是真货。

### 下套

#### 999枚银元全是假货

见有利可图,陈先生拨通了那名男子离开时留下的电话号码。

电话里,该男子称,自己和朋友在工地上打工,无意中挖到这些银元,有900多枚,留着也没用,想转手卖了。

随后,该男子和另外几人带着银元找到了陈先生,一开始表示50元左右可以卖。陈先生磨破了嘴皮子,

总算谈好以45000元的价格收购999枚银元。

然而,当陈先生拎着一麻袋“宝贝”找到朋友再次鉴定时,却被告知这些银元全都是一文不值的假货。他报了警。

### 破案

#### 9人团伙常州落网

警方通过一段时间的走访后,在常州发现了“打工男”的行动轨迹。昨天凌晨,赶赴常州的办案民警在当地

警方的配合下,成功抓获该团伙9名犯罪嫌疑人。

据了解,这9人均是甘肃陇西人,彼此间或是朋友、或是恋人,其中数人有吸毒等犯罪前科。他们于今年4月从甘肃出发,于5月3日到达扬州。他们的头目孙某为务农人员。由于“缺钱花”,他便组织了其余8人,想利用假“袁大头”行骗。他们共购买了15枚真银元和2000枚假银元。

### 提醒

#### 还有谁上当?快来报案

民警表示,由于“袁大头”价值较高,因此在用来行骗时,受害人因为有利可图会更加盲目。

“银元鉴别的难度较高,需要具备一定的专业能力。”警方介绍,由于该案涉及人员较多,目前案件仍在进一步调查之中。近期如果有市民遭遇了类似骗局,请及时与警方联系,便于案件调查。通讯员 李婷 记者 刘宁

## 广陵区一男驾车撞死一女子——找人顶包后怕自己投案被拘

本报讯(通讯员 张乃平 记者 赵军)11日晚,邗江区槐泗镇一辆轿车将行人许某撞倒,经送医院抢救无效死亡。12日晚,肇事驾驶员何某找人顶包后,又因为害怕,自己投了案。昨天,何某已被警方刑事拘留。

11日晚9时许,在槐泗镇北山工业园交叉路口,一辆轿车将一名步行女子撞倒。驾驶员弃车逃离现场。受伤女子经抢救无效于次日死亡。据了解,死者今年48岁,当地人。事故发生后,一名陈姓男子已于当晚归案。可是一天之后,轿车车主何某来到邗江交巡警大队投案自首,称自己才是肇事司机,而何某只是他请的一个“顶包者”。据警方介绍,何某今年49岁,系广陵人。昨晚,何某已被邗江警方刑事拘留。案件仍在进一步调查中。



《读书图》

近日,扬州国画院的画家们来到扬州书局参观,并现场挥毫泼墨赠画。图为由刘南平、陈少棟、郑小珊、徐震、云飞共同创作的《读书图》。张卓君 翻拍

## 两少年入选西交大少年班

本报讯(记者 邵伟)近日,我市两名初中生获得了西安交通大学少年班的录取资格,今年秋季学期起,他们将进入预科班学习高中课程,并将利用8年时间完成本硕连读。

记者了解到,一男一女两位获得西安交大少年班录取的学生,均来自我市树人学校初三(18)班。女生王表示,笔试的知识点其实都是书本上的,但是考法特别灵活,很多题目没见过。复试则包括笔试、面试、心理测试和体育,最难的还是笔试,考的是物理和数学,题型和之前一样,但难度增加了不少。

## 一马虎市民取钱摊上事——卡忘拔 6500元被取

本报讯(通讯员 曹颖 记者 刘宁)昨天,市民孔先生去银行取款忘了拔卡,再回来时卡中已被取走6500元。所幸在民警的帮助下,银行卡与钱均物归原主。

昨天下午1时许,孔先生去文昌路一家农行网点的ATM机取款,走的时候忘记了拔卡。等发现后赶回来,卡已经不见了。经查询,有几人的卡取走了6500元现金。东关派出所民警通过调取银行监控资料,找到了取款人。取款的几人均是学生,经过民警教育,他们认识到了自己的错误,并如数归还了钱和卡。

## 查处违法占用高速应急车道——扬州四车牌被公布上网

本报讯(记者 阿龙)本月起,全省严查高速违法占用应急车道,省交警总队10天内查处了违法占用应急车道行为1387起。昨天,江苏网公布了50个违法占用应急车道车辆的车牌号,其中,扬州车牌号有4个。

记者昨从扬州交管部门获悉,我市警方也已对占用应急车道行为进行全方位抓拍,截至目前,已经查获数十起高速占道及

相关违法行为。据介绍,省内高速公路已全面启用高清探头,对违法占用应急车道行为进行拍照取证。据介绍,高清探头拍摄的照片,至少要比普通监控设备拍出的照片清晰三倍,车牌号码、颜色、车型及车身颜色清晰可辨。



# 广源别克

# 整装待发 “价” 光临

## 活动时间: 5月14-22日



### 展厅购车喜惠连连:

- 享受0首付0利率分期轻松购;
- 旧车换新车加送888元大礼包一份;

- 展厅尊享超车展优惠+“全新启程”大礼一份;
- 老客户介绍新客户成交,获赠“无微不至”关怀礼一份。

### 别克关怀清凉一夏:

广源别克为别克车主免费提供十项健诊检测、免费添加冷媒,另有导航升级、换油送礼等优惠活动。



新浪微博



公司微信

详情请咨询店内工作人员

扬州广源汽车销售服务有限公司 地址:扬州市扬子江中路543号(天虹大酒店南侧) 销售热线:87898388 售后热线:87890388 二手车热线:87891839